

Zasílám vám program připravovaného šestého ročníku VPP. Časové údaje prosím berte jako orientační. konkrétní časy průjezdů se mohou nepatrně měnit.

Úvodní program v Petrovích.

8 - 10 h zápis účastníků

10 - 11,30 zahájení a kulturní program - Josef Semerád rally
- Miroslav Šmejkal- JAWA okruhová
- autobus výroba USA
- historické bicykly aj.
hraje kapela Axiom

11,30 postupný start veteránů

Trasa okružní spanilé jízdy –

Petrovice, Hrazany. Hrazánky, Dobrošov, Klisinec, Níkovice, Hrejkovice, kostelec, kovářov, Zahořany, Voltýřov, Klučenice, Milešov, Krásná Hora, Krašovice, Kuní, Petroviče.

Obcí Hrejkovice budou vozidla postupně projíždět cca od 12,00 hod. Zde budou u restaurace plnit úkol č. 2 (hod míčku do koše).

Obcí Kostelec začnou veteráni projíždět někdy po 12 hod. Úkol ř 3 je (odhad množství).

V obci Kovářov je předpokládán příjezd prvního vozidla kolem 12,15. Zde bude přestávka s občerstvením a kulturním programem cca do 13 hod. Zde se plní další úkol (hod na cíl)

Obec Klučenice kde je předpokládán příjezd kolem 13,15 hod, zde se plní další soutěžní úkol (odhad času)

Další úkol, tentokrát (technický jízda) čeká účastníky v obci Milešov. S příjezdem cca kolem 13,30 hod.

Město Krásná Hora s příjezdem prvních vozidel po 13,30 hod je dalším místem kde čeká účastníky delší přestávka. Zde je návštěva nově zbudovaného muzea, potom další dovednostní technický úkol.

Předpokládán návrat prvních vozidel do Petrovic je kolem 15 hod. Zde při odevzdání jízdního průkazu se plní poslední úkol. (Co bylo v muzeu)

Čeká nás už jen spočítání výsledků a předání cen pro vítěze

Trasa VPP 2023

Petrovice – 1 úkol před startem

Start Petrovice cca 10.30 hodin

odjezd na silnici 105 po 3km odbočit vpravo na Hrazany ,
Hrazánky , po 1 km odbočujeme vlevo na Klisinec a pokračujeme
vpravo na silnici 102 směr **Pechova Lhota 2 soutěžní úkol .**

Pokračujeme na silnici 19 po 2 km odbočujeme vlevo směr Zahrádka
a pokračujeme na **Kostelec nad Vltavou 3 soutěžní úkol.**

**Z kostelce pokračujeme 5 Km směr Kovářov 4 soutěžní úkol+káva
+ koláč +kulturní vystoupení.**

Po skončení přestávky pokračujeme směr Přehrada Orlická a po 5 km
odbočujeme vlevo směr Zahořany ze Zahořan směr Voltýřov a dále
pokračujeme do **Klučenic 5 soutěžní úkol.**

Pak pokračujeme směr Koubalova Lhota Klenovice směr **Milešov ,
kde plníme 6 úkol.**

Pak pokračujeme na silnici 102 směr **Krásná Hora , se zastávkou
cca půl hodiny na náměstí a pak přejedeme na hřiště, kde plníme
7 úkol.**

PO splnění úkolu odjíždíme směr Petroviče za vesnicí Krašovice
odbočujeme vpravo na obec Rybníček a, dále Kuní a Kuníček
do cíle Petrovice.

Při dojezdu plníme 8 úkol a odevzdáváme jízdní výkaz